Tytuł abstraktu: Times New Roman: rozmiar 14, pogrubienie, akapit wyśrodkowany

English title: Times New Roman, size 12 point, centered paragraph, bold

Imię Nazwisko1, Imię Nazwisko2: Times New Roman rozmiar 12, akapit wyśrodkowany
1 Instytucja, Adres, e-mail: czcionka 12 Times New Roman, kursywa, akapit wyśrodkowany

Teksty abstraktów powinny być przygotowane w programie MS Word i nie przekraczać 2 stron w formacie A4. Tekst należy przygotować według powyższego schematu. Treść merytoryczna abstraktu powinna być napisana czcionką 12 Times New Roman, wszystkie marginesy rozmiaru 2,5 cm, akapit wyjustowany, interlinia 1, wcięcie akapitu: 1,25 cm. W celu ułatwienia redakcji tekstów prosimy o stosowanie jednolitych zasad cytowania literatury. W tekście abstraktów należy stosować następujący sposób cytowania pozycji literatury: Kowalski (1984), Kowalski i Nowak (1984) lub Kowalski et al. (2008) – przy publikacji mającej trzech lub więcej autorów.
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W spisie literatury prosimy o stosowanie systemu zapisu bibliograficznego zgodnie z poniższymi przykładami:

Artykuły w czasopismach – Kowal, J. & Nowak, A., 1984. Jaskinia Górna. Jaskinie, 15: 3-5.

Książki i wydawnictwa nieperiodyczne – Janik, W. (ed.), 2008. Jaskinia Górna - eksploracja i badania. PWN, Wrocław, 85 pp.

Rozdziały w książkach lub innych wydawnictwach nieperiodycznych – Kowal, J., Nowak, A. & Janik, W., 2008. Fauna jaskini. In: Janik, J., (ed.) Jaskinia Górna – eksploracja i badania. PWN, Wrocław, pp. 35-41.

Bardzo prosimy o nadanie plikom zawierającym abstrakt nazwy w następujący sposób: nazwisko_referat.doc lub nazwisko_poster.doc

